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Cristian DAVID, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, va participa mâine la lucrările Conferinţei „Integritate 
şi Anticorupţie în Administraţia Publică”, eveniment organizat de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi 
SIGMA – OECD. 
Ministrul Internelor şi Reformei Administrative va deschide miercuri, 30 mai a.c., la ora 9.00, lucrările celei de-a doua 
zile a Conferinţei Internaţionale ce se desfăşoară în această perioadă la Institutul Naţional de Statistică, B-dul Libertăţii 
nr.16, sector 5, Bucureşti. 

 
INVITAŢIE 

Nr. 256 din 30 mai 2007    
   

Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice împreună cu Inspectoratul Judeţean de Poliţie al Judeţului Sibiu, 
organizează în data de 30 mai a.c., ora 19.00, un spectacol cultural – artistic prilejuit de înfiinţarea primei structuri de 
poliţie destinată exclusiv ordinii şi siguranţei publice în Centrul istoric al municipiului declarat „Capitala Europeană a 
Culturii”.  

Cu această ocazie vor fi invitaţi să evolueze pe scena Cercului Militar din Sibiu, artişti amatori, solişti şi 
instrumentişti, cadre ale Poliţiei Române, precum şi laureaţi ai concursurilor şi festivalurilor de profil organizate de 
Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, dar şi de alte structuri publice. 

Programarea manifestării coincide şi cu prezenţa la Sibiu a unei delegaţii a poliţiştilor din Germania, ţară care a 
finanţat substanţial amenajarea secţiei de poliţie din Centrul istoric al municipiului. 

 
Persoană de contact – Lidia OBEADĂ – telefon: 0742.152.331. 
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Prezent astăzi la Bruxelles, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a avut o întâlnire cu 
Vicepreşedintele Comisiei Europene, Franco Fratini. 
 
„Întâlnirea a fost pozitivă şi constructivă punând în evidenţă contribuţia României la spaţiul european de justiţie, libertate 
şi securitate” a susţinut ministrul Cristian David. 
 
În privinţa componentei de Afaceri Interne, partea română l-a informat pe oficialul european despre stadiul pregătirilor 
pentru aderarea la spaţiul Schengen, precum şi referitor la măsurile întreprinse pentru combaterea corupţiei interne în 
cadrul structurilor Ministerului Internelor şi Reformei Administrative. 
 
Privind întărirea controlului la frontierele externe ale U.E., a fost discutată posibilitatea extinderii reţelei europene de 
patrulare în regiunea Mării Negre, România urmând să îşi asume un rol important în efectuarea misiunilor de patrulare 
pe Marea Neagră. 
 

* 
*          * 

 
În urma întâlnirilor oficiale pe care le-a avut astăzi şi având în vedere progresele înregistrate de România si confirmate 
de rapoartele experţilor europeni, ministrul român de interne este de părere că posibilitatea activării clauzei de 
salvgardare este exclusă. 
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Astăzi, 31 mai 2007, la sediul MIRA, începând cu ora 13.30, va avea loc întâlnirea de lucru privind stadiul aplicării 
legilor de restituire a proprietăţilor. 
 
La întâlnire vor participa domnii Călin Popescu Tăriceanu – Prim-ministrul României, Cristian David – ministrul 
internelor şi reformei administrative, Varujan Vosganian – ministrul economiei şi finantelor, Decebal Traian Remeş – 
ministrul agriculturii şi dezvoltării rurale. 



 
De asemenea, vor fi prezenţi prefecţii din toate judeţele, precum şi conducerile Autorităţii Naţionale pentru Restituirea 
Proprietăţilor, Agenţiei Domeniilor Statului şi Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva. 
 
Întâlnirea va fi urmată de o declaraţie de presă a Premierului.  
 

* 
* * 

 
Jurnaliştii acreditaţi sunt invitaţi să participe la această activitate, începând cu ora 13.15, la sediul M.I.R.A. (Sala de 
Marmură, etaj II) din P-ţa Revoluţiei nr. 1A, Sector 5, Bucureşti.  (Oportunităţi de imagine - la începutul întâlnirii). 
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De Ziua Copilului, M.I.R.A. organizează competiţii sportive  pentru „micii sportivi” 

 
Vineri, 1 iunie 2007, începând cu ora 9.00, la  Complexul Sportiv „Dinamo”, Direcţia Generală Informare şi Relaţii 
Publice a MIRA şi Uniunea Sportivă a M.I. din România, în parteneriat cu fundaţia Casa Campionilor, având sprijinul 
Petrom, organizează o activitate sportivă sub egida „Educaţie prin sport” la care vor participa elevii de la şase şcoli 
generale din Capitală şi de la Centrul de plasament „Sfântul Nicolae” (aflat în grija MIRA),  cât şi copiii lucrătorilor 
MIRA (în total, peste 350 de copii). 
 
Categoriile de vârstă sunt 9 - 10 ani, 11 – 12 ani şi 13 – 14 ani. 
 
Probele de concurs constau în săritura lungime de pe loc – cat. 9-10 ani, băieţi şi fete, ştafetă 4x25 m – cat. 11-12 ani şi 
13-14 ani B-F, alergare  de rezistenţă 400 m, cat. 11-12 ani B-F, alergare  de rezistenţă 600 m, cat. 13-14 ani B-F, 
concurs de viteză pe role – 100 m, cat. 9-10 ani B-F şi 400 m, cat. 13-14 ani B-F, precum şi minifotbal, cat. 13-14 ani 
băieţi.   
 
Toţi participanţii vor primi diplome, tricouri şi cadouri, iar copiii clasaţi pe primele locuri vor primi plachete şi premii 
constând în echipament sportiv. 
 
„Startul” competiţiei va fi dat în prezenţa doamnelor Mariana Bitang, preşedintele Fundaţiei Casa Campionilor şi 
Elisabeta Lipă, director adjunct al DGIRP a MIRA, precum şi Octavian Belu, Andreea Răducanu, Marius Urzică, Laura 
Badea, Gabi Szabo, Nicu Vlad şi Monica Iagăr. 
 

* 
*  * 

Jurnaliştii interesaţi sunt invitaţi să participe la această activitate, începând cu ora 9.00. 
 
Parteneri ai DGIRP pentru organizarea acestei activităţi sunt Ministerul Educaţiei Cercetării, Agenţia Naţională pentru 
Sport, Comitetul Olimpic şi Sportiv Român, Academia Naţională de Educaţie Fizică şi Sport, Agenţia Naţională 
Antidoping, Direcţia pentru sport a municipiului Bucureşti şi Inspectoratul Şcolar al municipiului Bucureşti, având 
sprijinul Mc Donald’s şi Izvorul Minunilor. 
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MIRA recrutează piloţi 
 
Inspectoratul de Aviaţie al MIRA recrutează candidaţi pentru sesiunea de admitere 2007, la Academia Forţelor Aeriene 
„Henri Coandă” Braşov (personal aeronavigant), Şcoala Militară de Maiştri Militari „Traian Vuia” Boboc, Judeţul Buzău 
(personal nenavigant) şi Academia Tehnică Militară Bucureşti. 
 
MIRA va beneficia de 47 de locuri în instituţiile militare de învăţământ din structura Ministerului Apărării pentru 
pregătirea piloţilor, inginerilor şi a maiştrilor militari ce vor lucra în cadrul Inspectoratului de Aviaţie al MIRA.  
 



Candidaţii îşi pot depune dosarele de înscriere la inspectoratele judeţene de jandarmi, informaţii suplimentare privind 
condiţiile de admitere putând fi găsite pe site-ul www.jandarmeriaromana.ro, rubrica angajări/admiteri. 
 
Condiţii pentru admitere: 
 
Ø Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă” Braşov (personal aeronavigant): Specialitatea „Managementul 

organizaţiei”  – 20 locuri piloţi; 
- Criteriul minim „înălţime / greutate”: 
Înălţime: 1,66 m – 1,87 m 
Greutate: 59 kg – 95 kg 
 
Vizita medicală, care cuprinde şi evaluarea psihologică a candidaţilor selecţionaţi pentru şcolarizare ca personal 
aeronavigant, se efectuează numai prin Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială din cadrul Spitalului 
Clinic Universitar Militar Central din Bucureşti, care este autorizat în acest sens şi dispune de toate dotările specifice 
necesare.   
 
Probele şi baremele la educaţie fizică sunt cele stabilite pentru candidaţii înscrişi pentru instituţiile militare de învăţământ 
ale M.I.R.A. (www.mira.gov.ro) 

 
Ø Academia Tehnică Militară Bucureşti  (ingineri - personal  nenavigant):  

a. Specialitatea „Echipamente şi instalaţii de aviaţie” – 1 loc;         
b. Specialitatea „Transmisiuni”                                    – 1 loc. 
-  Înălţime: minim 1,70 m 

 
Ø Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Aeriene „Traian Vuia” Boboc, jud. Buzău – maiştri 

militari  (personal nenavigant):  
 
a. Specialitatea „Electromecanică şi automatizare de bord de aviaţie” - 10 locuri; 
b. Specialitatea „Aeronave şi motoare de aviaţie” – 15 locuri. 
 
- Criteriul „înălţime”: minim 1,70 m pentru bărbaţi şi 1,65 m pentru femei 
 
Candidaţii înscrişi pentru examenul de admitere la Academia Tehnică Militară  şi  Şcoala  Militară  de Maiştri  Militari şi 
Subofiţeri a Forţelor Aeriene vor  efectua  vizita  medicală  în  Cadrul  Centrelor  Medicale Teritoriale ale M.I.R.A., iar 
evaluarea psihologică în cadrul Centrului de Psihosociologie al  M.I.R.A. din Bucureşti, pentru candidaţii  înscrişi la 
Academia Tehnică Militară şi în cadrul unităţii recrutoare, pentru candidaţii care au optat pentru S.M.M.M.S.F.A. 
 
Probele şi baremele la educaţie fizică sunt cele stabilite pentru candidaţii înscrişi pentru instituţiile militare de învăţământ 
ale M.I.R.A.  

 
Info-background: 
 
Inspectoratul de Aviaţie a fost înfiinţat prin reorganizarea Unităţii Speciale de Aviaţie a MIRA, astfel încât această 
structură să aibă capacitate de intervenţie în timp rapid la nivel naţional. 
 
Această unitate este specializată în executarea misiunilor de zbor, operative sau cu un caracter umanitar, independent 
sau în cooperare, în sprijinul structurilor MIRA sau al comunităţii.  
 
În anul 2006, aceasta a executat peste 1.100 misiuni realizând peste 3.200 ore de zbor, atât în sprijinul structurilor 
operative ale ministerului (controlul frontierei, căutare şi salvare, intervenţii la situaţii de urgenţă, supravegherea 
traficului rutier, supravegherea conductelor de petrol), cât şi în cooperare cu SMURD Bucureşti şi Târgu-Mureş, în 
misiuni cu caracter umanitar. 
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„Educaţie prin sport” la M.I.R.A., de „Ziua copilului” 

 
Azi, 1 iunie 2007, la  Complexul Sportiv „Dinamo”, Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice din MIRA şi Uniunea 
Sportivă a M.I. din România, în parteneriat cu Fundaţia „Casa Campionilor” şi beneficiind de sprijinul Petrom, a 
organizat o serie de activităţi sportivă sub egida „Educaţie prin sport”.  
 

http://www.jandarmeriaromana.ro
http://www.mira.gov.ro)


Peste 350 de copii cu vârste între 9 şi 14 ani – elevi din şase şcoli generale din Capitală şi de la Centrul de plasament 
„Sfântul Nicolae” (aflat în grija MIRA), dar şi copii ai lucrătorilor MIRA – au participat la acest eveniment sportiv, care 
s-a bucurat de prezenţa mai multor personalităţi ale sportului românesc.  
 
Prezentă în calitate de organizator la acest eveniment, doamna chestor Elisabeta Lipă, director adjunct al DGIRP, şi-a 
exprimat bucuria văzând că atât de mulţi copii iau parte la seria de competiţii  sportive, considerând că o astfel de acţiune 
reprezintă un „îndemn către mişcare, sănătate şi fair-play”. De asemenea, doamna Mariana Bitang, presedinte al 
Fundaţiei „Casa Campionilor”, a urat din suflet tuturor copiilor prezenţi „La mulţi ani!”. 
 
Cu aceeaşi ocazie, fostul campion la haltere Nicu Vlad a menţionat că „ar fi indicat şi binevenit ca tinerii din ziua de azi 
să facă cel puţin o oră de sport zilnic”, rolul activităţilor sportive nefiind neapărat atingerea performaţei, ci dezvoltarea 
armonioasă, atât fizic, cât şi mental. 
 
Totodată, cea mai valoroasă campioană la scrimă a sportului românesc, Laura Badea, a accentuat rolul sportului în 
educaţia copiilor, subliniind faptul că „mişcarea în sine este extrem importantă, şi abia apoi vine performanţa, care 
dezvoltă spiritul de competiţie, tenacitatea şi fair-play-ul”. Cunoscuta gimnastă Andreea Răducanu a salutat participarea 
la acest eveniment a unui număr atât de mare de copii, care au dedicat o bună parte din ziua lor – Ziua de 1 Iunie – 
activităţilor sportive de pe Stadionul „Dinamo”.  
 
Info-background 
Probele de concurs din cadrul acestei competiţii au constat în: săritura lungime de pe loc – categoria 9-10 ani (mixt), 
ştafetă 4x25 m – categoria 11-12 ani şi 13-14 ani (mixt), alergare  de rezistenţă 400 m, cat. 11-12 ani (mixt), alergare de 
rezistenţă 600 m, cat. 13-14 ani (mixt), concurs de viteză pe role – 100 m, cat. 9-10 ani (mixt) şi 400 m, cat. 13-14 ani 
(mixt), precum şi minifotbal, cat. 13-14 ani (băieţi).   
 
Toţi participanţii au primit diplome, tricouri şi cadouri, iar cei mai buni dintre ei, clasaţi pe primele trei locuri, au primit 
medalii şi premii constând în echipament sportiv.  
 
Manifestarea s-a desfăşurat în prezenţa doamnelor Mariana Bitang - preşedintele Fundaţiei Casa Campionilor şi 
Elisabeta Lipă - director adjunct al DGIRP a MIRA, şi s-a bucurat de prezenţa unor sportivi de renume, precum Andreea 
Răducanu, Laura Badea, Gabi Szabo, Nicu Vlad şi Monica Iagăr, campioni ai mai multor competiţii naţionale şi 
mondiale. 
 
Anexăm fotografii de la această activitate. 
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ZOZO la MIRA 
Sâmbătă, 2 iunie 2007, începând cu ora 10.00, Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, în parteneriat cu Direcţia 
Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti, Jandarmeria Română, Academia de Poliţie „A.I. Cuza” şi Centrul Cultural 
al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative organizează în Parcul Herăstrău o activitate dedicată Zilei 
Internaţionale a Copilului. 
 
Programul cuprinde concursuri de desene pe asfalt, un concert susţinut de Fanfara Jandarmeriei, muzică, teatru de 
păpuşi, gimnastică ritmică şi aerobică, dresură de  câini de serviciu, echitaţie, momente demonstrative susţinute de 
poliţişti şi de reprezentanţi ai Academiei de Poliţie. 
Prezintă actriţa Florentina Tănase de la Teatrul de păpuşi „Ţăndărică”, precum  şi păpuşa ZOZO. 
 
Din juriu fac parte Elisabeta Lipă, în calitate de preşedinte, Maia Morgenstern, Cristian Tabără şi Dumitru Cojocaru de la 
Academia Naţională de Artă. 

* 
*  * 

Jurnaliştii interesaţi sunt aşteptaţi la Pavilionul H din Parcul Herăstrău, începând cu ora 09.45. Persoană de contact: 
Lidia Obeadă: 0742 152 331. 
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PERMISE DE CONDUCERE AUTO ELIBERATE ÎN 2 ORE 

 
Începând de azi, serviciile publice comunitare regim permise de conducere şi înmatriculare a vehiculelor din 

cadrul a 15 prefecturi (Alba, Bihor, Bistriţa Năsăud, Botoşani, Brăila, Braşov, Buzău, Cluj, Constanţa, Dolj, Mehedinţi, 
Prahova, Suceava, Teleorman, Timişoara) vor emite permisele de conducere auto şi certificatele de înmatriculare auto în 
maxim 2 ore, în conformitate cu prevederile Memorandumului pentru îmbunatăţirea serviciilor publice, aprobat de 
Guvernul Romaniei. 

Această măsură se va aplica în toată ţara, odată cu ocuparea funcţiilor vacante şi  achiziţionarea echipamentelor 
informatice necesare desfăşurării acestui tip de activitate. 

Precizăm că termenul de 2 ore se aplică în cazul solicitărilor pentru care nu sunt necesare verificări 
suplimentare.  
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Biroul Naţional Interpol România a solicitat în dimineaţa zilei de astăzi Biroului Naţional Interpol Beirut intensificarea 
măsurilor de localizare a urmăritului internaţional Omar Hayssam, care, în cadrul unei intervenţii telefonice în direct la 
un post de televiziune, a declarat că se află în Beirut. 
 
Omar Hayssam este urmărit internaţional din data de  26 iulie 2006, când, pe numele acestuia, a fost emis un  mandat de 
urmărire internaţională. De la acea dată mandatul de urmărire internaţională a fost transmis în toate cele 186 de state 
afiliate OIPC INTERPOL.  
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In perioada  4 - 5 iunie 2007, cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza 

extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a treisprezece persoane, după cum 
urmează: 

•   de la Roma, vor fi aduşi, în 04 iunie la ora 14.25, numiţii: 
 

Ø      MORAR GHEORGHE VIRGIL, în vârstă de 26 ani, recidivist, cu domiciliul în judeţul Mureş, 
împotriva căruia Judecătoria Luduş a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  

Ø    CURALA NECULAI, în vârstă de 38 de ani, cu domiciliul în judeţul Vrancea, împotriva căruia 
Judecătoria Adjud a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat. 

• de la Berlin, va fi adus, în 04 iunie la ora 15.25, numitul:  
Ø NEAGU GRIGORE, în vârstă de 33 ani, cu domiciliul în judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria 

Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunilor de violare de 
domiciliu şi ultraj contra bunelor moravuri.  

•   de la Madrid, vor fi aduşi, în 04 iunie la ora 17.45, numiţii: 
Ø C.D., în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în Bucureşti, împotriva căruia Tribunalul Bucureşti a emis un 

mandat de arestare preventivă de 30 zile, pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri de mare risc.   
Ø PARNA MARIN, în vârstă de 21 ani, recidivist, cu domiciliul în judeţul Sălaj, împotriva căruia 

Tribunalul Sălaj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea de infracţiunii 
de furt calificat.  
 În perioada 2003 – 2004, sus – numitul a comis alături de alţi doi complici o serie de spargeri, în scopul 
sustragerii de bunuri din magazine alimentare şi locuinţe. De la domiciliul numitului Parna au fost recuperate o pungă în 
care se găsea suma de 14.000.000. ROL şi mai multe produse de consum.   

Ø OPREA EUGEN DUMITRU, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Bacău, împotriva căruia 
Judecătoria Buhuşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru vătămare corporală gravă.   
 La 03.09.2002, pe fondul consumului de băuturi alcoolice, sus - numitul împreună cu alţi doi complici, 
recidivişti, i-au aplicat numitului Gavril Constantin mai lovituri care i-au pus viaţa în pericol, în urma cărora partea 
vătămată a suferit leziuni care au necesitat 90 de zile îngrijiri medicale.  

•   de la Milano, va fi adus, în 04 iunie la ora 18.20, numitul: 



 
Ø  CSUBIRKAI ROBERT, în vârstă de 27 ani, cu domiciliul în judeţul Botoşani, împotriva căruia 

Judecătoria Cluj Napoca a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 382 de zile, pentru comiterea 
infracţiunii de lovire. 

• de la München,  va fi adus, în 04 iunie la ora 19.45, numitul: 
Ø GUDEA NICOLAE VASILE, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul Sălaj, împotriva căruia 

Judecătoria Hunedoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea de infracţiuni la 
regimul circulaţiei şi declararea unei identităţi false.  

• de la Paris, vor fi aduşi, în 04 iunie la ora 20.20, numiţii: 
 
Ø MĂRGEL MARIAN, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Mehedinţi, împotriva căruia 

Judecătoria Vânju Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru infracţiuni la 
regimul circulaţiei.  

Ø  LOREA NELU IULIAN, în vârstă de 37 ani, recidivist, cu domiciliul în judeţul Galaţi, împotriva căruia 
Judecătoria Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru infracţiuni la regimul 
circulaţiei.  
 Sus  - numitul a condus, la 02.04.2004, având o alcoolemie de 1,50,  autoturismul Dacia 1300 fără să 
deţină permis de conducere.   

•  de la Viena, va fi adus, în 04 iunie la ora 21.55, numitul: 
Ø APETREA IOAN, în vârstă de 41 ani, cu domiciliul în judeţul Botoşani, împotriva căruia Judecătoria 

Dorohoi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de vătămare 
corporală gravă. 

• de la Lisabona,  va fi adus, în 05 iunie la ora 00.30, numitul: 
Ø KREINIKER IOSIF MARINEL, în vârstă de 36 ani, recidivist, cu domiciliul în judeţul Satu Mare, 

împotriva căruia Judecătoria Satu Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de violare de domiciliu.  
 Pe fondul unui conflict care a avut loc la 04.12.2002, ora 22.30, în localitatea Gerăuşa, Ardud, Kreiniker I.M., 
cunoscut drept o persoană violentă, a adresat numiţilor Pop. E. şi Pop. N. mai multe  injurii şi ameninţări supărat pe 
faptul că aceştia îl numiseră „puşcăriaş”, părţile vătămate fiind nevoite să se ascundă în imobilul unei rude, în încercarea 
de a scăpa de furia bărbatului. În aceste împrejurări, Kreiniker împreună cu un complice au forţat uşa imobilului şi au 
intrat în locuinţă, iar sus – numitul i-a aplicat părţii vătămate Ardelean V., proprietarul casei, mai multe lovituri cu un 
obiect contondent, producându-i acestuia leziuni corporale.   

• de la Londra, va fi adus, în 05 iunie la ora 17.50, numitul: 
Ø CEAUŞESCU VALENTIN, în vârstă de 41 ani, cu domiciliul în judeţul Vâlcea, împotriva căruia 

Curtea de Apel Piteşti a emis în 2004 un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de înşelăciune. 

Sus – numitul, în calitate de ofiţer la Compartimentul Furturi – Auto din cadrul Poliţiei Rm. Vâlcea, şi-a 
însuşit în cursul desfăşurării unor anchete mai multe sume de bani pe care acesta le solicita de la autorii faptelor, 
în schimbul neînceperii urmăririi penale sau sub pretextul despăgubirii părţilor civile.  În cursul judecăţii, 
Ceauşescu Valentin a părăsit ţara pe parcursul urmării penale, acesta fiind localizat datorită colaborării dintre 
Biroul Naţional Interpol şi Interpol Londra.  

În luna septembrie 2000, după ce a descoperit prejudiciul constând în mai multe roţi de autoturism marca „Cielo” 
la domiciliul lui Cazan N., şofer la o companie de taximetrie, i-a solicitat autorului furtului suma de 10.000.000 ROL 
pentru despăgubirea părţilor civile, sumă care nu a fost menţionată în referatul de terminare a urmăririi penale.  

În luna octombrie 2000, în cursul efectuării cercetării penale privind comiterea de către doi minori a mai multor 
infracţiuni de furt, a primit „pentru acoperirea prejudiciului” de la părinţii acestora 33.000.000 ROL, sumă restituită 
ulterior, urmare a insistenţelor a părţilor vătămate.  

În luna decembrie 2000, în timpul efectuării unei cercetări penale care privea o infracţiune de furt, sus – numitul 
a pretins de la numitul Popa G.  suma de 5.000.000 ROL, în schimbul neînceperii urmării penale, sumă de care autorul 
furtului nu dispunea la acea dată.  

În luna martie 2001, sus – numitul a solicitat de la Marin V. suma de 10.000.000 ROL pe care îl cerceta pentru 
comiterea unor furturi din autoturisme, în schimbul anulării dosarului de urmărire penală.  

 

 

INVITAŢIE DE PRESĂ 
Nr. 266 din 3 iunie 2007      

    
La invitaţia domnului Cristian DAVID, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, va avea loc vizita 

oficială a delegaţiei Ministerului Securităţii din Bosnia şi Herţegovina, la Bucureşti, în intervalul 3 - 4 iunie 2007.  
Cu această ocazie, pe parcursul celor două zile, vor fi purtate discuţii privind cooperarea româno – bosniacă în 

anumite sectoare specifice de activitate, de interes comun. 



Totodată, luni, 4 iunie a.c., ora 11.30, la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative,  va avea loc 
ceremonia semnării „Acordului între Guvernul României şi Consiliul de Miniştri din Bosnia şi Herţegovina privind 
cooperarea în combaterea terorismului şi a crimei organizate”. 

 
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi sunt aşteptaţi la Sala de Conferinţe a M.I.R.A, luni, 4 iunie a.c., începând cu ora 11.00, 
pentru declaraţiile de presă ale părţilor română şi bosniacă. 
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„Vreau să fiu poliţist ...” 
 
Sâmbătă, 2 iunie a.c., Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice a MIRA a  organizat în Parcul Herăstrău o activitate 
dedicată Zilei Copilului. 
 
Programul a cuprins un concurs de desene pe asfalt la care s-au înscris 26 de copii, care au exprimat prin desenele 
realizate pe asfalt viziunea proprie privind poliţistul român şi munca acestuia. Printre desenele premiate s-au remarcat 
cele intitulate „Vreau să fiu poliţist ...”, „Poliţistul prinzând un răufăcător”, „Secţia de poliţie din cartierul meu”, 
„Poliţistă în uniformă de gală, plimbându-se în parc”, „Poliţişti în vizită la grădiniţa mea” etc.    
 
Activitatea a inclus şi un concert cuprinzând un potpuriu de muzică de promenadă susţinut de Fanfara Jandarmeriei, 
muzică, teatru de păpuşi având ca personaj central păpuşa ZOZO de la Teatrul de păpuşi Ţăndărică, gimnastică ritmică şi 
aerobică, dresură de  câini de serviciu şi echitaţie prezentate de jandarmi, momente demonstrative susţinute de poliţişti şi 
de reprezentanţi ai Academiei de Poliţie. 
 
La final, organizatorii au decernat premiile câştigătorilor Concursului Naţional de Poezie „Copiii României creează”, 
manifestare aflată la a XV-a ediţie naţională. 
 
Întreaga activitate s-a bucurat de sprijinul d-nei Maia Morgenstern şi a d-lui Cristian Tabără, care au făcut parte, alături 
de d-na Elisabeta Lipa,  din juriul care a stabilit câştigătorii concursului de desene pe asfalt. Actriţa Florentina Tănase de 
la Teatrul de păpuşi „Ţăndărică” a prezentat toate momentele oferite micilor participanţi. 
 
Anexăm fotografii de la această activitate. 

           
 


